BLE R
1. AR G ?

B AHE. MESEBEA KA, AT MR, M7 RTEHE RN ZIR A ERRE R BLEER
KT

2. E— BT FMARTZEIFINANL. BAE=AEHF TN LR B RN R BRI
RIEWR?

. B A B, Ciliit A+B?+C2=1, H/M (A B,C).

% a=0M, Mo f7maszh
A

JA? + B2 +C? -
B
VA +B2+C? -
CoOSy = ¢ =C
JA2 4 B2 +C2
IRl e = Je B ZH B = AN A R R R T R AR LI R B AR R X =AU A A L.

CoOSa = A

cos f = B

3. BEFA BN ERRTRL? a0, fFMa-b=a-claxb=axci
Ab=c?

#%: At Bva-b=a-cea(b-c)=0eal(b-c). At aLifEfb-c ZEET a
i — AN

rﬁ&@=axa@ax@—Q=o < a5b—c it i HAsEb—c 2P T am—A
I ko
4 “ZRHEF(XY,2)=0RFEM—HME” X— AT ERH?

2. AIERh. WX+ y° + 22 =0 AR M —A .

F(xy,2)=0

G(xy,z)=0
e AE. B F(XY,2)=0MG(xy,2)=0A—g# e mhmyfe. KLk, i

ﬁ EAHER R 2 (B T, X T R T REA AN RS, BORAMIY) A s TR R WA REARAS T
2 [f) — i

5. ﬁﬂﬁﬁ{ —%i%T B — P £ ) 2



F(xy,2)=0
6. Wt 2 — AR5 2 %ﬁ%ﬁﬂ?
G(x,y,z)=0

0
B JEARITA I — T AR N S BT RE . (B REA— ﬂ“ﬁﬁ{eg z g 0

Wi A RN AR MEEL B y =y (X), z=2(X), WBYOTEN

X=t
(t).
2(t)

Il
<

y
z

7. R PR 75 RN RE A4 ?
% PRSP FE AX+By+Ciz+ D, + A(AX+B,y+C,z+ D, ) =0 s34 & Fifi

AX+B,y+C,z+D,=0 . I i #& Fl Al b & 0 R 7 B B K X P

Ax+B,y+C,z+D, = 02 H WA & il 2R BEATINE. BB B HE A - +oo B A — —o0
W, =S e ER., kU LT e R, P
Ax+B,y+C,z+D, =0 B AR E K.

T8y AR RS A

A(AXx+By+Cz+D,)+u(Ax+B,y+C,z+D,)=0

Ax+By+Cz+D =0

Ax+B,y+C,z+D, = Eﬁ?ﬁ

B WeERS T g EL {



